

ఆయిల్ పామ్ సాగుతో అధిక లాభాలు

తాండూర్, సెప్టెంబర్ 30 : రైతులు ఆయిల్ పామ్ సాగు చేయడంతో అధిక లాభాలుంటాయని బెల్లంపల్లి క్లస్టర్ ఉద్యాన శాఖ అధికారి సీహెచ్ సుప్రజ అన్నారు. మండలంలోని గంపలపల్లి, మాదారం, తాండూర్ గ్రామాల్లో సాగు చేస్తున్న ఆయిల్ పామ్ క్షేత్రాలను శనివారం ఆమె సందర్శించారు. అనంతరం ఆయిల్ పామ్ పంటలకు రాయిలపై వచ్చిన బిందు సేద్యం పరికరాలు ప్రభుత్వ నియమాల ప్రకారం అమర్చారు లేదా అని తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తోటల్లో సస్యరక్షణ పద్ధతులు చేపడుతున్న తీరును పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. రైతులకు మంచి ఆదాయం సమకూర్చాలనే ఆలోచనతో ప్రభుత్వం ఆయిల్ పామ్ తోటల పెంపకాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్నదన్నారు. రైతులు ఆయిల్ పామ్ తోటల పెంపకంపై దృష్టి సారించాలన్నారు. ఒకసారి ఆయిల్ పామ్ సాగుతో రైతులకు అత్యధిక లాభాలు, స్థిరమైన ఆదాయం పొందవచ్చని సూచించారు. సరైన పద్ధతిలో ఆయిల్ పామ్ సాగు చేస్తే మూడున్నరేళ్ల నుంచి దాదాపు 30 ఏళ్ల వరకు వచ్చే పంట దిగుబడి నుంచి ఆదాయం పొందవచ్చన్నారు. ఆయిల్ పామ్ సాగులో నాలుగేళ్ల వరకు అంతర పంటగా కూరగాయలు సాగుతో అధిక లాభాలు పొందవచ్చని సూచించారు. మైక్రో ఇరిగేషన్ కంపెనీ ఫీల్డ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వెంకటేశ్, రైతులు, తదితరులన్నారు.

సతో ప్రభుత్వం ఆయిల్ పామ్ తోటల పెంపకాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్నదన్నారు. రైతులు ఆయిల్ పామ్ తోటల పెంపకంపై దృష్టి సారించాలన్నారు. ఒకసారి ఆయిల్ పామ్ సాగుతో రైతులకు అత్యధిక లాభాలు, స్థిరమైన ఆదాయం పొందవచ్చని సూచించారు. సరైన పద్ధతిలో ఆయిల్ పామ్ సాగు చేస్తే మూడున్నరేళ్ల నుంచి దాదాపు 30 ఏళ్ల వరకు వచ్చే పంట దిగుబడి నుంచి ఆదాయం పొందవచ్చన్నారు. ఆయిల్ పామ్ సాగులో నాలుగేళ్ల వరకు అంతర పంటగా కూరగాయలు సాగుతో అధిక లాభాలు పొందవచ్చని సూచించారు. మైక్రో ఇరిగేషన్ కంపెనీ ఫీల్డ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వెంకటేశ్, రైతులు, తదితరులన్నారు.



ఆయిల్ పామ్ మొక్కలను పరిశీలిస్తున్న ఉద్యాన శాఖ అధికారి సీహెచ్ సుప్రజ

● బెల్లంపల్లి క్లస్టర్ ఉద్యానవన శాఖ అధికారి సీహెచ్ సుప్రజ

క్యాంపస్ పీజీ సీట్లకు బెల్లంపల్లి విద్యార్థులు



రాచకొండ సతీష్ పూల రమేష్ పూల రాజేశ్ సెల్వత్తూర్ రవీందర్

బెల్లంపల్లి, సెప్టెంబర్ 30: ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బీబీ చరిత్ర పూర్తి చేసిన నలుగురు విద్యార్థులు పలు విశ్వవిద్యాలయాల్లో క్యాంపస్ పీజీ సీట్లను సాధించి చారిత్రక విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. రాచకొండ సతీష్ ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం ఆర్ట్స్ కళాశాల క్యాంపస్, పూల రమేష్, పూల రాజేశ్ తెలంగాణ యూనివర్సిటీ సాత్ క్యాంపస్, సెల్వత్తూర్ రవీందర్ కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలోని సుబేదారి యూనివర్సిటీ పీజీ కళాశాలలో సీటు దక్కించుకున్నారు. చరిత్ర విభాగంలో పీజీ సీట్లు దక్కించుకున్న నలుగురు విద్యార్థులను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మేకల గోపాల్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రవీణ్ కుమార్, అకాడమిక్ కో ఆర్డినేటర్ శ్రీలత, చరిత్ర విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఏకాంబరం, ఇతర సభ్యుల అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, లెక్చరర్లు, సిబ్బంది, తదితరులు అభినందించారు.

జాతీయ స్థాయి యోగా పోటీల్లో ప్రతిభ



పతకాలతో విద్యార్థులు

బెల్లంపల్లి, సెప్టెంబర్ 30: గోవా యూత్ స్పోర్ట్స్ డెవలప్ మెంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 28, 29, 30 తేదీల్లో గోవాలో జరిగిన ఆల్ ఇండియా నేషనల్ యోగా చాంపియన్ షిప్ 2023 పోటీల్లో బెల్లంపల్లికి చెందిన యోగా క్రీడాకారులు ప్రతిభ చూపి పతకాలు సాధించారు. 13 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొని నాలుగు బంగారు, ఒక సిల్వర్ పతకం కైవసం చేసుకున్నారు. 8, 15 సంవత్సరాల విభాగంలో కుషి, 16 సంవత్సరాల విభాగంలో శిరిష, 30, 40 విభాగంలో హేమలత బంగారు పతకాలు సాధించారు. 30, 40 విభాగంలో అశోక కుమారి సిల్వర్ మెడల్ సొంతం చేసుకున్నది. విజేతలకు ఆల్ ఇండియా యూత్ స్పోర్ట్స్ డెవలప్ మెంట్ డైరెక్టర్ విద్య కిరణ్ పతకాలను అందజేశారు. ఈ పోటీలకు బెల్లంపల్లి యోగా టీచర్ రమణ జడ్డిగా వ్యవహరించారు.

వర్తక వ్యాపార సంఘం కమిటీ ఎన్నిక



మాట్లాడుతున్న వర్తక వ్యాపార సంఘం నాయకులు

సీసీసీ సన్సూర్, సెప్టెంబర్ 30: సన్సూర్ వర్తక వ్యాపార సంఘం సమావేశం శుక్రవారం సీసీసీ కార్పర్ వద్ద జరిగింది. కిరాణి షాపుల యజమానులు హాజరయ్యారు. తమ సమస్యలపై విస్తృతంగా చర్చించారు. అనంతరం కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా నరేశ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ప్రసాద్, కార్యదర్శిగా సతీష్, కో సాధికారిగా మధును ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కార్పొరేట్ షాపులతో తమ వ్యాపారాలను సక్రమంగా నడవడంలేదన్నారు. పోటీ తత్వాన్ని తట్టుకుని నాణ్యమైన సరుకులను అమ్మకాలు చేస్తుండడంతో ప్రజలు తమను ఆదరిస్తున్నారని తెలిపారు. సమస్యల పరిష్కారానికి తామంతా ఐక్యంగా ఉంటూ ముందుకెళ్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆయా షాపుల యజమానులున్నారు.

దరఖాస్తులు అందజేయాలి : డీఈవో

మంచురాయి అర్బన్, సెప్టెంబర్ 30 : స్టాజ్ దరఖాస్తుదారులు ఆక్టోబర్ 1న ఉదయం పది గంటలకు పొందుపర్చిన ఆన్లైన్ ప్రింటవుట్ కాపీని వెరిఫికేషన్ కోసం సమర్పించాలని డీఈవో యాదయ్య శనివారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఉపాధ్యాయులు అందజేసే దరఖాస్తులను ఆయా మండలాల ఎంకావోలతో వెరిఫికేషన్ చేయిస్తామని తెలిపారు. బదిలీ కోరుతూ ఆప్షన్ పొందుపరిచే క్రమంలో స్టాజ్ సమీప పాఠశాలలను ఎంచుకోవాలని, ఆ తరువాత సమీప మండలాల్లోని పాఠశాలలు, తక్కువ నుంచి ఎక్కువ దూరం ఉన్న ఆప్షన్ ఇవ్వాలని కోరారు. రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ఆదేశాల మేరకు ప్రాధాన్యత క్రమంలో ఆప్షన్ పొందుపరిచిన ఉపాధ్యాయుల బదిలీ దరఖాస్తులను స్టాజ్ పాయింట్లతో ఆఫ్రూమ్ చేస్తామని తెలిపారు. ఇష్టానుసారం ఆప్షన్ ఇస్తే స్టాజ్ ప్రాధాన్యత పాయింట్లు తొలగించడం, సదరు ఉపాధ్యాయులపై సీసీసీ ప్రకారం శిక్షలుంటాయని హెచ్చరించారు.



ఈజీఎస్ ప్రజావేదిక నిర్వహిస్తున్న అధికారులు

కత్తెర్లలో పౌరహక్కుల దినోత్సవం



అవగాహన కల్పిస్తున్న తహసీల్దార్, ఎంపీడీవో, సర్పంచ్

తాండూర్, సెప్టెంబర్ 30 : తాండూర్ మండలం ద్వారాకాపూర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధి కత్తెర్ల గ్రామంలో శనివారం సర్పంచ్ మాసాడి శారద అధ్యక్షతన తహసీల్దార్ డి రోహిత్, ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్ పౌరహక్కుల దినోత్సవం నిర్వహించి ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ కులస్తులను సమావేశపరిచి అవగాహన కల్పించారు. ఒకరిని ఒకరు గౌరవించుకుంటూ అందరూ సోదరాభిమానంతో కలిసి ఉండాలని సూచించారు. తమ మధ్య ఎలాంటి తగాదాలు లేవని, అందరం కూడా సోదరాభిమానంతో కలిసి ఉంటామని గ్రామస్తులు పేర్కొన్నారు. ఎంపీవో సత్యనారాయణ, గిర్వాణ్ మురళీధర్ రావు, కార్యదర్శి సురేశ్ కుమార్, ఉపాధ్యాయుడు శ్రావణ్ కుమార్, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వార్డు సభ్యులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది, పంచాయతీ సిబ్బంది, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

తపాలా శాఖ ఆధ్వర్యంలో యాత్ర



యాత్రలో పాల్గొన్న సర్పంచ్, తపాలా శాఖ అధికారులు

ఆధ్వర్యంలో అమరుల త్యాగాలకు గురైన 'మేరి మట్టి, మేరా దేశ్' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అట్టహాసంగా 'మట్టి కా నమన్ వీరోన్ కా వందన్, అమృత కలశ యాత్ర గ్రామంలో చేపట్టి మట్టిని సేకరించారు. సేకరించిన మట్టిని దేశ రాజధానిలో నిర్మించబోయే నేషనల్ వార్ మెమోరియల్ సమీపంలో అమృత పొంగవన్ గార్డెన్ కు పంపనున్నట్లు పోస్టల్ అధికారి సిరికొండ సతీష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ వేముల కృష్ణ, పోస్టల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జీవితంపై విరక్తితో ఒకరి ఆత్మహత్య

హాజీపూర్, సెప్టెంబర్ 30 : హాజీపూర్ మండలంలోని గుడిపేట గ్రామానికి చెందిన దుర్గం రాజ్ కుమార్ (35) జీవితంపై విరక్తితో ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు హాజీపూర్ ఎస్ఐ నరేశ్ కుమార్ తెలిపారు. ఎస్ఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం...పాడి క్రితం నోటి క్యాన్సర్ వచ్చింది. చికిత్స చేయించుకున్నానయం కాలేదు. దీంతో మనస్తాపంతో శనివారం సాయంత్రం గుడిపేట లోని తన ఇంట్లో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యచేసుకున్నాడు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరుపిల్లలున్నారు. సోదరుడు దుర్గం మారుతి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

ఈజీఎస్ సామాజిక తనిఖీ ప్రజావేదిక

కాసిపేట, సెప్టెంబర్ 30 : కాసిపేట మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఎంపీపీ రొడ్ల అక్కి అధ్యక్షతన ఈజీఎస్ 13వ సామాజిక తనిఖీ ప్రజా వేదిక నిర్వహించారు. జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి శేషాద్రి హాజరై కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 31 మార్చి 2021 నుంచి 31 మార్చి 2023 వరకు 837 పనులకు ఖర్చు చేసిన రూ.6,82,33,354లపై నిధులను, పనుల వివరాలపై ఈజీఎస్ సిబ్బంది ప్రజావేదికలో వివరించారు. దీనికి గాను తనిఖీ బృందం

సభ్యులు ఆయా గ్రామాల్లో చేసిన తనిఖీ వివరాలను తెలిపారు. ఈ మేరకు ఈజీఎస్ సిబ్బందికి రూ.21 వేల జరిమానా విధించగా రూ.10,734 రికవరీకి ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి దత్తారావు, జిల్లా విజిలెన్స్ అధికారి సురేశ్, క్వాలిటీ కంట్రోల్ ఆఫీసర్ చంద్రశేఖర్, ఎంపీడీవో ఎంపి అలీం, ఏపీవో నవీన్ కుమార్, ఎంపీవో నాగరాజు, ఎస్ఆర్ బీ భగవంత్ రావు, ఎన్టీఎం నరేందర్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ భారత్



శ్రమదానంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

బెల్లంపల్లి, సెప్టెంబర్ 30: ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ 1, యూనిట్ 2 విభాగాల ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు, విద్యార్థులతో పాటు ప్రిన్సిపాల్ మేకల గోపాల్ ప్రోగ్రామ్ అధికారులు కాంపల్లీ శంకర్, రేష్యా, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, లెక్చరర్లు కళాశాల ఆవరణలోని పచ్చి మొక్కలను తొలగించారు. పేరుకపోయిన చెత్తా చెదరాన్ని ఏరి వేశారు. అనంతరం కళాశాలలో పర్యావరణ పరిరక్షణపై నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమానికి కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం శాస్త్రవేత్త సతీష్ కుమార్ హాజరై మాట్లాడారు. మొక్కల పెంపకంతో పచ్చదనం,

ఆరోగ్యాన్ని ఏవిధంగా కాపాడుకోవచ్చో సమగ్రంగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రవీణ్ కుమార్, అకాడమిక్ కో ఆర్డినేటర్ శ్రీలత, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, లెక్చరర్లు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. **నేడు శ్రమదానం** స్వచ్ఛత లీగ్ 2.0, స్వచ్ఛత మీ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా పట్టణంలో శ్రమదానం చేస్తున్నట్లు మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ జక్కల శ్వేత తెలిపారు. కాంటా చౌరస్తా నుంచి పాత బస్టాండ్ వరకు ఈ కార్యక్రమం చేపట్టనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పెద్ద సంఖ్యలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు పాల్గొని విజయ వంతం చేయాలని ఆమె కోరారు.

అభివృద్ధి పనులకు మున్సిపల్ కౌన్సిల్ ఆమోదం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చైర్పర్సన్ జక్కల శ్వేత



సమావేశంలో పాల్గొన్న కౌన్సిల్ సభ్యులు

బెల్లంపల్లి, సెప్టెంబర్ 30: మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని మీటింగ్ హాల్లో చైర్పర్సన్ జక్కల శ్వేత అధ్యక్షతన శనివారం నిర్వహించిన మున్సిపల్ సాధారణ సమావేశానికి నిర్వహించారు. ఆజెండాలో రూపొందించిన పట్టణ అభివృద్ధి అంశాలను కౌన్సిల్ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించారు. రాజీయే దసరా ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని పోచమృ చెరువు, జాతికుంట చెరువు, గొంతమృ

గుట్ట చెరువు వద్ద జనరేటర్, లైటింగ్ ఏర్పాటు చేసేందుకు కౌన్సిల్ సభ్యులు తీర్మానించారు. పట్టణంలోని సెంట్రల్ లైటింగ్, 34 వార్డుల్లో లైటింగ్ ఏర్పాటుకు సభ్యులు ఆమోదం తెలిపారు. మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కోసం సభ్యులు పలు అంశాలపై విస్తృతంగా చర్చించారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ బత్తుల సుదర్శన్, కమిషనర్ సమ్మయ్య, కౌన్సిలర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులున్నారు.